

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΡΙΝ ΥΠΟΓΡΑΨΕΤΕ

Ο υπογράφων δηλώνω ότι πριν/κατά την υποβολή της αίτησης με αριθμό, έλαβα γνώση των πληροφοριών που περιέχονται στο έντυπο «**Τυποποιημένες Ευρωπαϊκές Πληροφορίες Καταναλωτικής Πίστης**» και έλαβα αντίγραφο αυτού, της παρούσας δήλωσης πιστοποιώντας της παραλαβής του.

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

Ο υπογράφων δηλώνω ότι :

- I. Τα αναφερόμενα στην ως άνω αίτησή μου καθώς και τα συνημμένα δικαιολογητικά που επισυνάπτονται σε αυτήν, είναι πλήρη και αληθή και αποδέχομαι την με οποιαδήποτε τρόπο εξακριβωσή τους από την Τράπεζά σας Ca Auto Bank GmbH Ελληνικό Υποκατάστημα (εφεξής η « Τράπεζα ») ή την Πωλήτρια εταιρεία σας Drivalia Lease Hellas MAE (εφεξής η «Πωλήτρια») οι οποίες εταιρείες είναι θυγατρικές του ίδιου Ομίλου, αναλαμβάνω δε την υποχρέωση να ενημερώνω έγκαιρα την Τράπεζα ή την Πωλήτρια για κάθε τυχόν μεταβολή αυτών. Αντιλαμβάνομαι ότι η αποδοχή ή απόρριψη της αίτησης αυτής είναι δικαίωμα της Τράπεζας ή της Πωλήτριας .
- II. Ενημερώθηκα από τους από κοινού Υπεύθυνους επεξεργασίας CA Auto Bank GmbH που εδρεύει στην Schönbrunner Straße 297-307 1121 Wien και Drivalia Lease Hellas MAE που εδρεύει στην Αργυρούπολη Αττικής, Λεωφ. Βουλιαγμένης 580Α, Τ.Κ. 16452 για την εκ μέρους της Τράπεζας ή της Πωλήτριας συλλογή των προσωπικών μου δεδομένων. Η Τράπεζα και η Πωλήτρια έχουν ορίσει Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων, με τον οποίο μπορείτε να επικοινωνήσετε στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: gdp.gr@ca-autobank.com
- III. Στο πλαίσιο εξέτασης του ως άνω αιτήματος χρηματοδότησης, εκτελούσα την επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων για λογαριασμό της Τράπεζας και της Πωλήτριας αποδέκτης αυτών θα είναι ο Έμπορος -Πωλητής
- IV. Μετά από εξακρίβωση της ταυτότητάς μου , έχω το δικαίωμα πρόσβασης στα προσωπικά μου δεδομένα , το δικαίωμα να ζητήσω τη διόρθωση τυχόν ανακριβών προσωπικών μου δεδομένων ή τη συμπλήρωση αυτών, καθώς και, εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις του κανονιστικού πλαισίου, να ασκήσω τα δικαιώματα: διαγραφής, περιορισμού της επεξεργασίας, φορητότητας των δεδομένων μου, εναντίωσης στην επεξεργασία αυτών καθώς και εξασφάλισης ανθρώπινης παρέμβασης σε αυτοματοποιημένες διαδικασίες. Για την άσκηση των ανωτέρω δικαιωμάτων, παρακαλούμε όπως υποβάλλετε το αίτημά σας ηλεκτρονικά στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου gdp.gr@ca-autobank.com. Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι τυχόν θίγεται η προστασία των προσωπικών σας δεδομένων, μπορείτε να προσφύγετε, εφόσον επιθυμείτε και στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.

Για την πλήρη ενημέρωσή σας σχετικά με την προστασία των προσωπικών σας δεδομένων, παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στη Δήλωση Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα της CA Auto Bank GmbH – Ελληνικό υποκατάστημα (η οποία είναι διαθέσιμη στον διαδικτυακό ιστότοπο της Τράπεζας (<https://www.ca-autobank.gr>))

1.Σκοπός επεξεργασίας Προσωπικών Δεδομένων

Η Τράπεζα και η Πωλητρια δύναται να επεξεργάζονται τα Δεδομένα σε έντυπη μορφή, με αυτοματοποιημένα ή ηλεκτρονικά μέσα συμπεριλαμβανομένου του ταχυδρομείου ή του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, του τηλεφώνου (π.χ. αυτοματοποιημένα τηλεφωνήματα, SMS, MMS), του φαξ και κάθε άλλου μέσου (π.χ. διαδικτυακοί ιστότοποι, εφαρμογές κινητής τηλεφωνίας) για τους ακόλουθους σκοπούς:

(α) για την αξιολόγηση της αίτησης του Υποκειμένου για την παροχή τραπεζικών υπηρεσιών από την Τράπεζα ή και για την αγορά ειδών ,με πιστωση του τιμηματος και παρακράτηση της κυριότητας υπό τον όρο της ρητής συναίνεσης του Υποκειμένου,

(β) για την πρόσβαση της Τράπεζας στα Δεδομένα του Υποκειμένου που είναι εκάστοτε καταχωρημένα στο Αρχείο Συγκέντρωσης Χορηγήσεων της ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ, υπό τον όρο της ρητής συναίνεσης του Υποκειμένου, και ειδικότερα: Η ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ (υπεύθυνος επεξεργασίας) που εδρεύει στην οδό Αλαμάνας 2, 15125 Μαρούσι, τηλ. 210 3676700, τηρεί τα ακόλουθα αρχεία δεδομένων οικονομικής συμπεριφοράς, για τα οποία γίνεται περιοδική αναλυτική ενημέρωση δια του τύπου, όπως και μέσω της ιστοσελίδας της ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ (www.tiresias.gr): 1. Αρχείο Αθέτησης Υποχρεώσεων: Σε αυτό καταχωρούνται δεδομένα για αθέτηση συγκεκριμένων οικονομικών υποχρεώσεων που έχουν αναληφθεί, όπως ακάλυπτες επιταγές, καταγγελίες συμβάσεων δανείων και πιστώσεων, διαταγές πληρωμής, κλπ. Σκοπός του αρχείου είναι η παροχή στους αποδέκτες των δεδομένων επαρκούς πληροφόρησης για τον έλεγχο κυρίως της φερεγγυότητας των πελατών τους. Πηγή των δεδομένων είναι τα Ειρηνοδικεία, Πρωτοδικεία, Υποθηκοφυλακεία, Κτηματολογικά Γραφεία, τα Πιστωτικά Ιδρύματα και η Τράπεζα της Ελλάδος. Ο χρόνος τήρησης των δεδομένων στο αρχείο είναι από 2 έως 15 έτη ανάλογα με τη βαρύτητα της πληροφορίας και υπό τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο άρθρο 40 ν. 3259/2004, όπως ισχύει και τον Κανονισμό της ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ. 2. Αρχείο Υποθηκών-Προσημειώσεων: Σε αυτό καταχωρούνται δεδομένα για εμπράγματα βάρη επί ακινήτων. Σκοπός του αρχείου είναι η αξιολόγηση των εμπραγμάτων βαρών από τους αποδέκτες των δεδομένων. Πηγή των δεδομένων είναι τα Υποθηκοφυλακεία και Κτηματολογικά Γραφεία. Τα δεδομένα τηρούνται για όσο χρόνο διατηρούνται οι αντίστοιχες εγγραφές στις ανωτέρω πηγές 3. Αρχείο Συγκέντρωσης Χορηγήσεων: Σε αυτό καταχωρούνται δεδομένα για ενήμερες και σε καθυστέρηση οφειλές από δάνεια, πιστώσεις, ενέγγυες πιστώσεις και εγγυήσεις κάθε μορφής προς φυσικά πρόσωπα και επιχειρήσεις, ανεξαρτήτως

Αριθμός Αίτησης :

νομικής μορφής. Σκοπός του αρχείου είναι η παροχή στους αποδέκτες επαρκούς πληροφόρησης για τον έλεγχο κυρίως της πιστοληπτικής ικανότητας των πελατών τους. Πηγή των δεδομένων του αρχείου είναι τα πιστωτικά και χρηματοδοτικά ιδρύματα. Ο χρόνος τήρησης των καταχωρούμενων δεδομένων στο ανωτέρω αρχείο είναι 5 έτη από την τελευταία μηνιαία ενημέρωση αυτών από τα ιδρύματα που τα διαβιβάζουν. Πρόσβαση στα δεδομένα των ανωτέρω αρχείων έχουν μόνο αδειοδοτημένα πιστωτικά και χρηματοδοτικά ιδρύματα, όπως και συγκεκριμένοι φορείς του Δημοσίου. Κάθε υποκείμενο δεδομένων έχει σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό ΕΕ 2016/679 και την εκάστοτε ισχύουσα ελληνική νομοθεσία το δικαίωμα πρόσβασης στα παραπάνω αρχεία και δικαίωμα αντίρρησης, που ασκούνται με αίτηση που υποβάλλεται στην ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ. Το δικαίωμα αντίρρησης στην περίπτωση των Αρχείων Αθέτησης Υποχρεώσεων και Υποθηκών-Προσημειώσεων αφορά στην τυχόν διόρθωση των δεδομένων που είναι καταχωρημένα σε αυτά ή την μη μετάδοση αυτών στους αποδέκτες. Στην περίπτωση του Αρχείου Συγκέντρωσης Χορηγήσεων το δικαίωμα αντίρρησης αφορά στην μη πρόσβαση των αποδεκτών στα δεδομένα που είναι καταχωρημένα σε αυτό, η δε σχετική αίτηση μπορεί να υποβληθεί και στην Τράπεζα, η οποία τη διαβιβάζει στην ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ. Για την πρόσβαση στα δεδομένα των Αρχείων Αθέτησης Υποχρεώσεων και Υποθηκών-Προσημειώσεων δεν απαιτείται η συγκατάθεση του υποκειμένου των δεδομένων (αποφάσεις Αρχής 109/1999 και 24/2004). Για την πρόσβαση στα δεδομένα του Αρχείου Συγκέντρωσης Χορηγήσεων απαιτείται η συγκατάθεση του Υποκειμένου, η οποία μπορεί να ανακληθεί οποτεδήποτε με έγγραφο που υποβάλλεται στην Τράπεζα και ισχύει για το μέλλον. Η συγκατάθεση ισχύει για κάθε εφεξής συναλλακτική σχέση του Υποκειμένου με την Τράπεζα και μέχρι την καθ'οποιονδήποτε τρόπο λήξη αυτής την ανάκλησή της. Ενημερώθηκα για τη διαβίβαση προς επεξεργασία των ανωτέρω δεδομένων στην Drivalia Lease Hellas MAE θυγατρική του Ομίλου CA Auto Bank Group -στο πλαίσιο της παρούσας για την αγορά αυτοκινήτου-αποκλειστικά για τους σκοπούς που περιγράφονται στη σύμβαση χορήγησης του αιτούμενου δανείου/πίστωσης.

- (γ) για την εκτέλεση της σύμβασης για την παροχή τραπεζικών υπηρεσιών ή και για την αγορά ειδών ,με πίστωση του τιμήματος και παρακράτηση της κυριότητας που έχει συναφθεί ανάμεσα σε εσάς και την Τράπεζα ή την Πωλήτρια
- (δ) για την διενέργεια έρευνας ικανοποίησης πελατών αναφορικά με την ποιότητα των υπηρεσιών της Τράπεζας ή της Πωλήτριας σύμφωνα με το έννομο συμφέρον της Τράπεζας ή της Πωλήτριας
- (ε) για την καταγραφή και αρχειοθέτηση όλων των συναλλαγών της Τράπεζας ή της Πωλήτριας με το Υποκείμενο, και για αποδεικτικούς σκοπούς, υπό τον όρο της ρητής συναίνεσης του Υποκειμένου,
- (στ) για την αποστολή εμπορικών επικοινωνιών, καθώς και την αποστολή προωθητικού και διαφημιστικού υλικού αναφορικά με την παροχή τραπεζικών υπηρεσιών από την Τράπεζα η και την παροχή εμπορικών υπηρεσιών από την Πωλήτρια ή και την διενέργεια ερευνών αγοράς, υπό τον όρο της ρητής συναίνεσης του Υποκειμένου (εφεξής "Μάρκετινγκ"),
- (ζ) για την επικοινωνία των Δεδομένων σε θυγατρικές ή συνδεδεμένες εταιρείες με την Τράπεζα ή και της Πωλήτριας καθώς και σε συνεργαζόμενες με αυτές εταιρείες στους τομείς της βιομηχανίας οχημάτων και της ασφάλισης που θα τα επεξεργάζονται για την αποστολή εμπορικών επικοινωνιών, καθώς και διαφημιστικού υλικού για τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους, ή για την διενέργεια ερευνών αγοράς, υπό τον όρο της ρητής συναίνεσης του Υποκειμένου (εφεξής "Μάρκετινγκ Τρίτων"),
- (η) για την εκπλήρωση των έννομων υποχρεώσεων της Τράπεζας ή της Πωλήτριας
- (θ) για την προάσπιση των συμφερόντων της Τράπεζας ή της Πωλήτριας και
- (ι) για την πρόληψη, αποτροπή και καταστολή παράνομων πράξεων σε συνεργασία με τις δημόσιες αρχές.

Αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων: Για την σύναψη και εκτέλεση της σύμβασης παροχής τραπεζικών υπηρεσιών ή εμπορικών υπηρεσιών μεταξύ του Υποκειμένου και της Τράπεζας ή της Πωλήτριας , απαιτείται η αυτοματοποιημένη λήψη απόφασης αναφορικά με την πιστοληπτική ικανότητα του Υποκειμένου. Η αυτοματοποιημένη λήψη απόφασης βασίζεται σε μαθηματικά μοντέλα , τα οποία με βάση την συλλογή πληροφοριών από την προηγούμενη εμπειρία παρέχουν ποσοτικές εκτιμήσεις της πιθανότητας αθέτησης των υποχρεώσεων του Υποκειμένου. Οι πιθανότητες αθέτησης μεταφράζονται σε "πιστωτικό σκορ", σύμφωνα με το οποίο τα Υποκείμενα κατατάσσονται κατά επικινδυνότητα, χωρίς να προσδιορίζεται ρητά η πιθανότητα αθέτησης των υποχρεώσεών τους. Επί της απόφασης που θα ληφθεί αυτοματοποιημένα το Υποκείμενο έχει το δικαίωμα να εκφράσει τυχόν αντιρρήσεις.

Τα Δεδομένα μπορούν να τύχουν επεξεργασίας από:

- (α) την Τράπεζα ή την Πωλήτρια και τις συνεργαζόμενες με αυτήν εταιρείες, στις οποίες η Τράπεζα ή η Πωλήτρια αναθέτει την επεξεργασία των Δεδομένων για λογαριασμό της σύμφωνα με συγκεκριμένες συμβατικές υποχρεώσεις, εγγυήσεις και κανόνες και δρουν σε κράτη μέλη της ΕΕ ή σε κράτη εκτός της ΕΕ, όπως η μητρική της, θυγατρικές ή συνδεδεμένες εταιρείες, εταιρείες που παρέχουν υπηρεσίες στους τομείς της διεκπεραίωσης οχημάτων, της ασφάλισης, της διαφήμισης και του μάρκετινγκ, αλλά και σε κρίσιμους για την λειτουργία της Τράπεζας τομείς, όπως ενδεικτικά εταιρείες παροχής υπηρεσιών μηχανογράφησης, συμβούλους, δικηγόρους, κ.α.,
- (β) τους εξουσιοδοτημένους διανομείς κατασκευαστών ή άλλους εμπόρους οχημάτων που υποδεικνύει το Υποκείμενο,

Αριθμός Αίτησης :

- (γ) την ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ με σκοπό τη διαπίστωση της πιστοληπτικής ικανότητας του Υποκειμένου, καθώς και την προστασία της εμπορικής πίστης και την εξυγίανση των οικονομικών συναλλαγών,
 (δ) τις αρμόδιες αρχές ή τρίτους, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία για την συμμόρφωση με έννομες υποχρεώσεις, την εκτέλεση εντολών από δημόσιες αρχές ή την άσκηση δικαιώματος της Τράπεζας ενώπιον των δικαστικών αρχών.

Το Υποκείμενο έχει τα ακόλουθα δικαιώματα: Κάθε Υποκείμενο δεδομένων έχει, σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο για την προστασία των προσωπικών δεδομένων, το δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης τυχόν ανακριβών προσωπικών του δεδομένων στα παραπάνω αρχεία καθώς και δικαίωμα εναντίωσης. Επιπλέον, εφόσον συντρέχουν συγκεκριμένες προϋποθέσεις του ισχύοντος κανονιστικού πλαισίου, κάθε υποκείμενο δεδομένων δύναται να ασκήσει τα δικαιώματα: ,διαγραφής, περιορισμού της επεξεργασίας, φορητότητας των δεδομένων του, καθώς και εξασφάλισης ανθρώπινης παρέμβασης σε αυτοματοποιημένες διαδικασίες. Επίσης το Υποκείμενο των δεδομένων έχει και το δικαίωμα υποβολής καταγγελίας ενώπιον της αρμόδιας Αρχής σε περίπτωση παράνομης επεξεργασίας Δεδομένων.

Αφού διάβασα και κατάλαβα την Ενημέρωση για τα Προσωπικά Δεδομένα:

Συναινώ Δεν συναινώ

1. Στην επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων από την Τράπεζα ή την Πωλήτρια για την αξιολόγηση της αίτησής μου για την παροχή τραπεζικών υπηρεσιών από την Τράπεζα, όπως ορίζεται στο σημείο 1(α) της παρούσας Ενημέρωσης για τα Προσωπικά Δεδομένα.

Συναινώ Δεν συναινώ

2. Στην πρόσβαση της Τράπεζας στα προσωπικά μου δεδομένα που είναι εκάστοτε καταχωρημένα στο Αρχείο Συγκέντρωσης Χορηγήσεων που τηρείται από την ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ, όπως ορίζεται στο σημείο 1(β) της παρούσας Ενημέρωσης για τα Προσωπικά Δεδομένα.

Συναινώ Δεν συναινώ

3. Στην επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων από την Τράπεζα ή την Πωλήτρια για την καταγραφή και αρχειοθέτηση όλων των συναλλαγών της Τράπεζας ή της Πωλήτριας με το Υποκείμενο, και για αποδεικτικούς σκοπούς, όπως ορίζεται στο σημείο 1(ε) της παρούσας Ενημέρωσης για τα Προσωπικά Δεδομένα.

Συναινώ Δεν συναινώ

4. Στην επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων από τις συνεργαζόμενες με την Τράπεζα ή την Πωλήτρια εταιρείες, στις οποίες η Τράπεζα ή η Πωλήτρια αναθέτει την επεξεργασία των Δεδομένων για λογαριασμό της σύμφωνα με συγκεκριμένες συμβατικές υποχρεώσεις, εγγυήσεις και κανόνες και εδρεύουν σε κράτη μέλη της ΕΕ ή σε κράτη εκτός της ΕΕ

Συναινώ Δεν συναινώ

5. Στην επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων από την Τράπεζα ή την Πωλήτρια για την αποστολή εμπορικών επικοινωνιών, καθώς και την αποστολή προωθητικού και διαφημιστικού υλικού αναφορικά με την παροχή τραπεζικών υπηρεσιών από την Τράπεζα, ή εμπορικών υπηρεσιών από την Πωλήτρια ή την διενέργεια ερευνών αγοράς, όπως ορίζεται στο σημείο 1(στ) της παρούσας Ενημέρωσης για τα Προσωπικά Δεδομένα μέχρι ανάκλησης της συγκατάθεσης.

Συναινώ Δεν συναινώ

6. Στην επικοινωνία των προσωπικών μου δεδομένων σε θυγατρικές ή συνδεδεμένες εταιρείες με την Τράπεζα ή την Πωλήτρια καθώς και σε συνεργαζόμενες με αυτές εταιρείες στους τομείς της βιομηχανίας οχημάτων και της ασφάλισης που θα τα επεξεργάζονται για την αποστολή εμπορικών επικοινωνιών, καθώς και διαφημιστικού υλικού για τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους, ή για την διενέργεια ερευνών αγοράς, όπως ορίζεται στο σημείο 1(ζ) της παρούσας Ενημέρωσης για τα Προσωπικά Δεδομένα μέχρι ανάκλησης της συγκατάθεσης.

 ΤΟΠΟΣ

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

Ο /Η ΕΝΕΧΟΜΕΝΟΣ-Η

(Ονοματεπώνυμο & Υπογραφή)

Αριθμός Αίτησης :